

اخبار ورزشی

شنبه ۱۶ آذر ۱۳۸۷
۷ دیحجه ۱۴۲۹
۶ دسامبر ۲۰۰۸
شماره ۴۲۶۸

با وجود عملکرد قابل قبول فرهاد مجیدی در بازیهای اخیر استقلال ، این بازیکن به احتمال بسیار در بازی با ابومسلم نیز نیمکت نشین خواهد بود. **کاپیتان اول استقلال در بازیهای که به عنوان بازیکن ذخیره به میدان آمده عملکرد خوبی داشته اما با این حال کادرفنی استقلال قصد دارد با هم در صورت لزوم از مجیدی در نیمه دوم بازی با ابومسلم استفاده کند.** به گفته یکی از مربیان استقلال ترکیب اکبرپور و برهانی جواب داده و قلعه نویی قصد ندارد این ارنج را به هم بریزد. لازم به ذکر است فرهاد مجیدی در تمرین روز پنجشنبه استقلال تهران نیز غیبت داشت.



مجیدی مقابل ابومسلم هم نیمکت نشین است

صلاحی: پیام قطعاً مقابل برق شیراز بازی می کند

مدیرعامل باشگاه پیام مشهد گفت: خداداد عزیزی در جلسه کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال حاضر نمی شود و این موضوع را هفته گذشته نیز به اطلاع مسئولان کمیته انضباطی رسانده است.

«سردار صلاحی» در این رابطه اظهار داشت: خداداد دفاعیات خود را انجام داده و قصد ندارد دیگر در کمیته انضباطی حاضر شود. در همان جلسه اولی که به تهران آمدیم این موضوع به اطلاع دکتر شریفی رسید و ایشان هم در جریان است. مدیرعامل پیام در خصوص آخرین شرایط این تیم خاطرنشان کرد: بعد از بازی با استقلال تهران تمرینات تعطیل بود و از روز گذشته در مشهد کار خود را از سر گرفتیم. این موضوع که گفته می شود ما مقابل برق شیراز به میدان نمی رویم دروغ محض است و قطعاً پیام روز دوشنبه به میدان می رود. مربیان و بازیکنان نمی توانند در این خصوص تصمیم گیری کنند و این مسئولان باشگاه هستند که تصمیم می گیرند آیا بازی کنیم یا نه؟! هر بازیکنی هم که در تمرینات شرکت نکرد بداند که مقابل برق شیراز از بازیکنان جوانان و امید باشگاه استفاده می کنیم. صلاحی به مشکلات مالی پیام اشاره کرد و گفت: مشکلات مالی به قوت خود باقیست اما با هم تلاش می کنیم که این مشکلات را حل کنیم.

اکبرپور چهارمین «هت تریکر» لیگ

سیاوش اکبرپور مهاجم استقلال توانست در دیدار مقابل پیام مشهد به تنهایی ۳ گل به ثمر برساند و به قولی هت تریک کند. جالب اینکه این بازیکن چهارمین «هت تریکر» لیگ در فصل جاری می باشد. قبل از وی علی کریمی مقابل ابومسلم، محمدرضا خلعتبری مقابل سایپا و آرش برهانی مقابل پیکان هت تریک کننده های لیگ بوده اند. گفتنی است اگر برهانی پنالتی خود را هدر نمی داد می توانست برای دومین بار در فصل جاری هت تریک کند.

طالب لو فیزیوتراپی می کند

وحید طالب لو، دروازه بان استقلال که در جریان دیدار مقابل پیام مشهد دچار مصدومیت شد، روز گذشته در کلینیک این باشگاه حاضر شد و به تمرینات فیزیوتراپی پرداخت. طبق شنیده های ما وی باید ۲ جلسه دیگر نیز به انجام این تمرینات پردازد تا مصدومیتش برطرف شود. البته این دروازه بان می تواند استقلال را در دیدار مقابل ابومسلم مشهد همراهی کند.

پیروانی: نیمکت نشینی نیکبخت و نوری، ربطی به حاشیه آنها ندارد

بازیکنان خوب و مستعد و تلاش از سوی آنان، قول قهرمانی را در هر ۳ جام به هواداران می دهد.

«پیروانی» درخصوص حاشیه های تیم پرسپولیس نیز گفت: پرسپولیس را زمانی که تحویل گرفتیم حاشیه داشت و همچنان هم دارد اما به بازیکنان توصیه کرده ام که به حاشیه ها توجهی نداشته باشند. وی درخصوص ثبت قراردادش به عنوان سرمربی نیز گفت: من خادم پرسپولیس و عضوی از این باشگاه هستم و تنها هدفم کمک به این تیم بزرگ است، در این مدت هم بدنبال تغییر در قرارداد نیستم و تاکنون هم در این مورد هیچ اعتراضی نکرده ام. سرمربی پرسپولیس در پاسخ به این سؤال که چه موقع کادر فنی تیم را تکمیل می کنید، گفت: برای انتخاب دستیاران نیاز به زمان بیشتری دارم چرا که باید همه شرایط را سنجید تا بهترین انتخاب در این زمینه صورت گیرد.

پیروانی درخصوص قرعه کشی جام قهرمانان باشگاه های آسیا و مشخص شدن حریفان پرسپولیس در این جام، گفت: برایم اصلاً مهم نیست با چه تیمی و از چه کشوری هم گروه می شویم اما با اطمینان می گویم برای تمامی تیم های آسیایی، آزادی را تبدیل به جهنم می کنیم. سرمربی تیم پرسپولیس تهران درخصوص واعظی دروازه بان مصدوم این تیم نیز، گفت: مصدومیت واعظی رو به بهبودی است و او به زودی به تیم پرسپولیس بازمی گردد.



وی افزود: مالکیت توپ و میدان در اختیار بازیکنان ما بود و باید به گل های بیشتری می رسیدیم اما به هر حال پیروزی در این دیدار و کسب هر ۳ امتیاز این بازی برای عوامل تیم از اهمیت بسیار بالایی برخوردار بود. سرپرست پرسپولیس درباره صحنه پنالتی گفت: به نظر من داور در مورد صحنه پنالتی محمود خوردبین سرپرست پرسپولیس درباره پیروزی این تیم مقابل راه آهن گفت: در این دیدار تیم راه آهن حریفی برای گفتن نداشت. وی روز جمعه در گفت و گویی خاطر نشان کرد: در این دیدار پرسپولیس موقعیت های بسیاری داشت در حالی که تیم راه آهن برنامه خاصی برای این بازی ارائه نداد.

خوردبین: داور در مورد صحنه پنالتی اشتباه کرد

کاملاً اشتباه کرد چرا که آن صحنه اصلاً خطایی اتفاق نیفتاد. خوردبین در خصوص عملکرد پیروانی عنوان کرد: او مربی جوان و آینده داری است که تا به اینجای کار توانسته تیم را به خوبی راهی میدان کند و امیدوارم که در آینده نیز بتواند به همین روند رو به رشد خود ادامه دهد. وی در این رابطه افزود: باید به پیروانی زمان داده شود

سرمربی تیم پرسپولیس تهران درخصوص نیمکت نشینی علیرضا نیکبخت و پژمان نوری، گفت: پرسپولیس پرمهره ترین تیم حاضر درلیگ برتر بوده و این طبیعی است که در برخی از دیدارها تعدادی از بازیکنانمان نیمکت نشین شوند. «افشین پیروانی» در پایان دیدار پرسپولیس تهران با راه آهن شهسری، افزود: نیمکت نشینی نیکبخت و پژمان نوری هیچ ارتباطی به حاشیه این بازیکنان ندارد. پیروانی در پاسخ به این سؤال که چرا تنها تاکنیک تیم پرسپولیس در این دیدار، سانتر از جناحین بود، گفت: سانتر از جناحین هم یک روش در فوتبال است و ما با استفاده از این روش توانستیم ۲ گل به تیم خوب راه آهن بزنیم.

وی ادامه داد: از همان ابتدایی که مسئولیت هدایت تیم پرسپولیس را بر عهده گرفتیم سیستم بازی را تغییر داده و به بازیکنان میدان عمل بیشتری دادیم تا بتوانیم بهتر از گذشته نتیجه بگیریم. پیروانی تصریح کرد: پرسپولیس در نیم فصل نخست لیگ برتر امتیازات زیادی را از دست داد بر همین اساس درصدد هستیم امتیازات از دست داده را جبران کنیم و تاکنون نیز در این امر موفق بوده ایم. سرمربی پرسپولیس ابراز امیدواری کرد که روند پیروزی های این تیم در نیم فصل دوم همچنان ادامه یابد تا پرسپولیس بار دیگر قهرمان لیگ برتر شود. وی در ادامه بار دیگر قول قهرمانی در ۳ جام را به هواداران داد و اظهار داشت: با توجه به در اختیار داشتن

پترویچ: امیدوارم همیشه همینگونه عمل کنیم

ابوان پترویچ هافبک کروات پرسپولیس گفت: باید با نتیجه ۲ بر صفر یا بیشتر راه آهن را شکست می دادیم چرا که پنالتی آنها اصلاً درست نبود. وی پس از پیروزی ۲ بر یک پرسپولیس مقابل راه آهن گفت: تیم ما در این بازی فشار زیادی روی دروازه حریف آورد و ما با اینکه ۲ گل به آنها زدیم، گل های بسیاری را هم نزدیم؛ شاید نزدیک به ۴ موقعیت صددرصد را گل نکردیم. فکر می کنم یکی از دلایل پیروزی ما بالا بودن تمرکز بازیکنان

علی کریمی: بر خورد خداداد عزیزی

با خبرنگار شیرازی را هیچکس تأیید نمی کند

شیرازی بزرگنمایی شود. وی اضافه کرد: به هر حال خداداد نیز مانند همه مردم ممکن است گاهی اوقات دچار اشتباه شود اما قضاوت در مورد وی باید مانند دیگران صورت گیرد. هافبک پرسپولیس از طرفداران فوتبال و رسانه های گروهی خواست تا با آرامش بیشتری با این موضوع برخورد کرده و ادامه داد: از همه می خواهم جانب انصاف را در این مورد نگاه داشته و همچنان زده با آن برخورد نکنند. کریمی در پایان گفت: نباید چون خداداد بازیکن بزرگی بوده و در فوتبال ایران از محبوبیت زیادی برخوردار است در خصوص برخوردش با خبرنگار



علی کریمی هافبک پرسپولیس گفت: برخورد خداداد عزیزی با خبرنگار شیرازی را هیچ کس تأیید نمی کند اما از همه کسانی که در این ماجرا نقش دارند درخواست می کنم برای قضاوت در مورد خداداد جانب انصاف را رعایت کنند. وی ضمن ابراز تأسف از حادثه به وجود آمده در پایان دیدار پیام مشهد با مقاومت سیاسی شیراز گفت: نباید چون خداداد بازیکن بزرگی بوده و در فوتبال ایران از محبوبیت زیادی برخوردار است در خصوص برخوردش با خبرنگار

باقری: به خاطر سؤالات حاشیه ای، کمتر صحبت می کنم

کریم باقری کاپیتان پرسپولیس گفت: دنبال رسیدن به عنوان آقای گلی نیستم و هدفم از گلزنی، موفقیت تیم است. وی پس از برتری تیمش مقابل راه آهن اظهار داشت: یک روز خوب را سپری کردیم و به ۳ امتیازی رسیدیم که همیشه برای گرفتنش مقابل راه آهن مشکل داشتیم. وی افزود: باید دقت خود را در حمله بیشتر کنیم تا به گل های بیشتری برسیم و تا دقیقه ۹۰ استرس نداشته باشیم.

کاپیتان پرسپولیس ضمن تشکر از حضور هواداران در ورزشگاه تصریح کرد: دنبال آقای گلی نیستم و فقط می خواهم به فکر تیم باشم اما از موقعیت هایی که روی دروازه حریف دارم نهایت استفاده را می کنم تا تیم به برتری برسد. وی ادامه داد: باوجود موقعیت های متعدد، کم دقت بودیم اما مطمئن باشیم در بازی های آینده بهتر می شویم. باقری در خصوص کمتر صحبت کردن خود در پایان خاطر نشان کرد: به تمام خبرنگاران احترام می گذارم؛ اما فقط به خاطر سوال های حاشیه ای که از من می پرسند، سعی می کنم کمتر مصاحبه کنم.

آرش برهانی: با گلزنی هایم استقلال را قهرمان لیگ برتر می کنم

فکر می کردید دوباره پنالتی دوم را نیز قلعه نویی به شما بدهد؟ فکر نمی کردم. از ایشان تشکر می کنم که در احیای دوباره من نقش عمده ای داشت. **با ۱۲ گل آقای گل نیم فصل شدید. چه نظری دارید؟** - اول از تلاش سایر بچه ها که کمک کردند من گلزنی کنم تشکر می کنم بعد هم از زحمات آقای مرافی که هر روز بعد از تمرین با من تمرینات اختصاصی می کرد. **فکر می کنید بتوانید این روند را ادامه دهید؟** - تمام سعی و تلاش من این است که بتوانم روند گلزنی های خود را ادامه دهم. **می خواهم با گل هایم استقلال را قهرمان لیگ برتر کنم.** **فکر می کنید به تیم ملی دعوت شوید؟** - امیدوارم، بستگی به نظر کادرفنی و شخص آقای دایی دارد. **بازی با ابومسلم را چطور ارزیابی می کنید؟** - بازی در حد متوسط است. **بازی در مشهد سخت است. امیدوارم بتوانیم ۳ امتیاز را کسب کنیم.**



آرش برهانی، مهاجم استقلال توانست در پایان نیم فصل اول رقابت های لیگ برتر به عنوان آقای گلی لیگ دست پیدا کند. گفت وگویی او را با ابرار ورزشی بخوانید: **بازی با پیام چطور بود؟** - بازی خوبی بود. به پیامی ها تریک می گویم. آنها ضد فوتبال بازی نکردند. ما در نیمه اول کمی بد بازی کردیم اما با شروع نیمه دوم توانستیم از موقعیت های به دست آمده بهتر استفاده کنیم و برنده از زمین خارج شویم. **آرش برهانی، مهاجم استقلال توانست در پایان نیم فصل اول رقابت های لیگ برتر به عنوان آقای گلی لیگ دست پیدا کند. گفت وگویی او را با ابرار ورزشی بخوانید:** **بازی با پیام چطور بود؟** - بازی خوبی بود. به پیامی ها تریک می گویم. آنها ضد فوتبال بازی نکردند. ما در نیمه اول کمی بد بازی کردیم اما با شروع نیمه دوم توانستیم از موقعیت های به دست آمده بهتر استفاده کنیم و برنده از زمین خارج شویم.

نیکبخت واحدی: بعضی از سؤالات مرا عصبانی می کند

توانستیم امتیاز لازم را کسب کرده و دل هواداران را شاد کنیم. ما مدیون این هواداران هستیم و باید با بردهای متوالی آنها را خوشحال کنیم. وی افزود: تیم راه آهن هم خوب بازی کرد اما پرسپولیس از آنها سرتز بود و حتی می توانستیم گللهای بیشتری به آنها بزنیم. امیدوارم با این پیروزی همچنان در میان تیم های بالایی جدول باشیم و با موفقیت در بازی های آتی صدرنشین لیگ برتر شویم. وی در پاسخ به سوال خبرنگاران مبنی بر حضور ۲۰ دقیقه ای اش در ترکیب پرسپولیس گفت: این سؤال مرا عصبانی می کند نمی دانم چرا هر زمان بازی می کنم می گویند چرا بازی کرده ای و هر وقت بازی نمی کنم باز هم عشن را می پرسند، خوب این تشخیص مری بوده و به من ربطی ندارد و ما هم با یکدیگر هیچ مشکلی نداریم. وی در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر حضورش در تیم ملی گفت: اکنون بیشتر از تیم ملی به مهاجم پرسپولیس پس از پیروزی ۲ بر یک تیمش گفت: بازی خوبی بود و خوشحالم که



علیرضا نیکبخت گفت: نمی دانم چرا خبرنگاران چه زمانی که بازی می کنم و چه وقتی که بازی نمی کنم مدام در این رابطه سؤال می کنند و باعث عصبانیت من می شوند. **مهاجم پرسپولیس پس از پیروزی ۲ بر یک تیمش گفت: بازی خوبی بود و خوشحالم که**

پرسپولیس ها امروز پاداش می گیرند

بازیکنان پرسپولیس امروز پاداش پیروزی مقابل تیم های استقلال اهواز و راه آهن را به طور یکجا دریافت خواهند کرد. نیم فصل اول رقابت های لیگ برتر برای پرسپولیس با پیروزی مقابل راه آهن به پایان رسید، مسئولان این باشگاه تصمیم گرفتند مبلغ ۸ میلیون ریال به بازیکنان خود بابت ۲ پیروزی پیاپی مقابل استقلال اهواز و راه آهن پرداخت کنند.

پرسپولیس ها به مصاف تیم دیکارو می روند!

اردوی خارجی پرسپولیس که گفته می شد در پایان نیم فصل اول رقابت های لیگ برتر برگزار می شود، لغو شد. بر اساس تصمیم کادرفنی سرخپوشان پایتخت، تمرینات این تیم در تعطیلات نیم فصل اول در تهران برگزار و چند دیدار تدارکاتی نیز در تهران یا شهرستان برگزار می شود. پیش از این قرار بود که اردوی خارج از کشور برود که البته با تصمیم کادرفنی این اردو لغو شد. گفتنی است در تعطیلات نیم فصل اول پرسپولیس در دیدارهای دوستانه به مصاف تیم های دسته اولی می رود که یکی از این تیم ها به احتمال فراوان مقابل کوثر لرستان که هم اکنون دیکارو در آن حضور دارد نیز خواهد رفت.

استقلاللی ها امروز مدارک خود را به AFC ارسال می کنند

مدارک باشگاه استقلال برای حضور در مسابقات جام باشگاه های آسیا امروز از طریق پست به AFC ارسال می شود. مسئولان بخش بین الملل باشگاه استقلال روز پنجشنبه مدارک مربوط به مسابقات آسیایی را به فدراسیون فوتبال ارسال کردند و قرار است اصل این مدارک امروز به وسیله پست به مقر AFC ارسال شود. البته این مدارک تنها مربوط به پرسش و پاسخ هایی در خصوص وضعیت باشگاه و ورزشگاه برگزاری مسابقات بوده که حدود ۲۵ صفحه است. بعد از قرعه کشی مسابقات لیگ قهرمانان آسیا که ۱۸ آذر ماه برگزار می شود تیم ها اسامی کادرفنی و بازیکنان خود را به AFC اعلام خواهند کرد.

سامسونگ

به همراه خوب

هزاران جایزه برای خریداران M3510، محصول جدید سامسونگ الکترونیک، بهترین همراه دوستداران موسیقی

شرکت پارس مایکروتل نماینده انحصاری تلفن های همراه سامسونگ در ایران برای خریداران تلفن همراه M3510 جوایز ویژه ای در نظر گرفته است. باخرید هر دستگاه تلفن M3510 در قرعه کشی هزاران هدفون استریو بلوتوث شرکت کنید. هر ماه به قید قرعه از هر ۵ نفر خریدار M3510 یک نفر برنده هدفون استریو بلوتوث سامسونگ خواهد شد.

برای اطلاعات بیشتر به www.parsmicrotel.com مراجعه و یا با شماره تلفن ۲۲۲۲۳ تماس بگیرید.



بلوتوث استریو
برای یکی از شما ۵ نفر

کارت حافظه 1GB

The BEAT Edition
قلب تپنده موسیقی



امور مشتریان: ۲۲۲۲۳
امور نمایندگی و فروش: ۸۴۴۳۰
نمایشگاه فروش: ۸-۶۶۴۹۷۴۴۶
فروشگاه گلستان: ۸۸۰۸۸۰۷۰
www.parsmicrotel.com



M3510
Samsung BEAT™



• شناسایی موسیقی از طریق اتصال به اینترنت، اکولایزر اتوماتیک، ناوختن موسیقی با حرکت گوشی
• حافظه داخلی ۶۰ مگابایت همراه با ۱ گیگابایت کارت حافظه خارجی MicroSD داخل جعبه